

TMO népszerűsítése

Kedves Mentorok!

Azt tapasztaljuk, hogy egyre nehezebb elérni a hallgatókat, és így nehéz biztosítani a mentorok utánpótlását a TM1 felkészítő kurzusokban. A következő hallgatói csoportok számára ment ki Neptun-üzenet a TMO-ról:

- alapszakos hallgatók 1. és 2. évfolyama
- osztatlan képzésű (legalább 5 éves képzésű) hallgatók 1., 2. és 3. évfolyama
- diszciplináris mesterszakos hallgatók 1. évfolyama

Minden félévben írunk a kari vezetőknek és HÖK-öknek is, segítséget kérve tőlük a program népszerűsítésében (hallgatók értesítése, felhívás elhelyezése a honlapjukon stb.).

Ősszel sikeresek voltak, amikor kitelepültünk a gólyatáborokba. Most azonban nincsenek ilyen személyes hallgatói rendezvények, ezért a következőt kérjük Önöktől. Lelkes hallgatók koordinálásával vagy akár egyéni szervezésben szólítsák meg hallgatótársaikat többféle módon:

- Osszák meg a csatolt felhívást a saját közösségi oldalaikon, és ajánlják fel, hogy az érdeklődők kérdezhetnek Önöktől!
- Érdeklődő társaiknak tartsanak rövid bemutatókat a programról személyesen vagy a Teamsben, egyéb online platformokon!
- Február 27-én (hétfőn), 28-án (kedden) és március 1-jén (szerdán) a karokon egy-egy asztallal TMO-pontokat szervezünk azokon a helyeken, ahol sok hallgató megfordul, és itt megszólíthatják a társaikat, szórólapot adhatnak nekik. Ezekre a helyekre mentorokat toborzunk kétórás váltásban. A Tanítsunk Magyarországért! Teamsben a *2023. tavasz toborzó* nevű csatornában a Fájlokban elhelyezünk egy Excelt, amelyben február 21-ig beleírhatják magukat azokba a sávokba, amikor ráérnek. Azon a karon lesz TMO-pont, ahová jelentkeznek mentorok kétórás sávokra. A mentorok nem csak a saját karukra jelentkezhetnek. A kari TMO-pontokról a Tanárképző Központ egyeztet a kari dékáni hivatalokkal és a kari HÖK-ökkel.
- Vállalkozó hallgatók odamehetnek a nagy előadótermekhez, és az ott gyülekező hallgatókat megszólíthatják, szórólapot adhatnak az érdeklődőknek. Ha pedig olyan oktató van ott, akit ismernek, aki valószínűleg beleegyezik, hogy 10 percben az előadásán népszerűsítsék a programot, akkor bemehetnek az órára, és röviden, motiválóan beszélhetnek arról, miért lettek mentorok, miért ajánlják a programot. (A fent megnevezett évfolyamok előadásaira javasoljuk bemenni.) Fontos, hogy ne legyenek toladók.
- A saját kurzusaikon szólítsák meg a társaikat az óra előtt vagy az óra után, és ha az oktató is beleegyezik, akkor 10 percben óra közben is.
- Ha kollégisták, akkor a saját kollégiumukban szólítsák meg a hallgatókat, szervezzenek nekik tájékoztatót.
- Készítsenek 1-2 perces videókat a telefonjukkal arról, miért ajánlják a TM1 felkészítő kurzust és a programot társaiknak. Tegyék fel őket a saját közösségi oldalakra, és küldjék el nekünk is a linkjüket, a legjobbakat kitesszük a honlapra az Önök beleegyezésével. Kérjük, hogy a saját tárhelyükre, a saját OneDrive oldalukra tegyék fel a videót, és osszák meg velünk a linkjét.

Rekrutációs versenyt hirdetünk a régi és az új mentorok körében azért, hogy minél több érdeklődő hallgató felvegye a TM1 kurzust, és megtaláljuk a legjobb rekrutációs formákat. A következőképpen szervezzük a versenyt.

Rekrutációs tevékenység	Pontozás	Dokumentálás
Minden óra, amelyet bármilyen módon a program népszerűsítésével töltenek.	2-2 pont	A beszámoló Excel kitöltése a <i>2023. tavasz toborzó</i> csatornában a <i>Tanítsunk Magyarorszáért!</i> Teamsben
Ha megosztja a csatolt felhívást ELTE-hallgatókkal, akkor 5 hallgatónként 1-1 pont.	1-1 pont	A beszámoló Excel kitöltése a <i>2023. tavasz toborzó</i> csatornában a <i>Tanítsunk Magyarorszáért!</i> Teamsben
Ahány egyetemi hallgatói csoportban (legalább 5 főnek) ajánlja a programot.	1-1 pont	A beszámoló Excel kitöltése a <i>2023. tavasz toborzó</i> csatornában a <i>Tanítsunk Magyarorszáért!</i> Teamsben
Aktív részvétel a TKK által szervezett online TM1-es toborzón, ha lehetőség van rá, megszólalás.	1-1 pont	A beszámoló Excelben való feltüntetése a <i>2023. tavasz toborzó</i> csatornában a <i>Tanítsunk Magyarorszáért!</i> Teamsben, hogy megtaláljuk a mentort a letöltött jelenléti Excelben
Népszerűsítő videó készítése és a link megosztása velünk.	2-2 pont	A link feltöltése a <i>2023. tavasz toborzó</i> csatornába a <i>Tanítsunk Magyarorszáért!</i> Teamsben
Ha egy új TM1-es hallgató a mentorhallgató nevét adja meg a TKK kérdőívében, mint aki meggyőzte őt a jelentkezésről.	10 pont	A kérdőív linkje: https://forms.office.com/e/gbLPdwTNrq A kérdőív kitöltésére a TKK minden TM1-es hallgatót megkér, de Önök is elküldhetik a linket az Önök által meggyőzött új TM1-es hallgatónak.

A versenyben részt vevő mentor dönti el, hogy hallgatói csoportként vagy óraszámban tünteti fel a rekrutációs tevékenységét, de ugyanazt csak egyszer írhatja be. A beszámoló Excelt március 5-ig kérjük kitölteni a *Tanítsunk Magyarorszáért!* Teamsben a *2023. tavasz toborzó* nevű csatornában, a Fájlokban.

A rekrutációs verseny helyezett mentorait megjutalmazzuk.

A kari TMO-pontokhoz és a személyes tájékoztatókhoz adunk szóróanyagot, kérjük, annak adják oda, aki ezt kéri, hogy elég legyen. Ráírhatják a nevüket, elérhetőségüket az érdeklődő hallgatóknak. A szóróanyagokat a TKK-ban lehet átvenni február 22-től, előre egyeztetett időpontban Erdélyi Dorisszal, a TKK munkatársával, ő fogja koordinálni a kari TMO-pontokat.

Erdélyi Dorisz elérhetősége: tmo.hallgato@tkk.elte.hu, 06 30 608 7909

Köszönjük az aktív közreműködésüket.

Tisztelettel:

TKK TMO-csapata